No. 126/13/SS VI.

KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION Thiruvananthapuram, Dated: 10.06.2013

ERRATUM NOTIFICATION

It is hereby notified that the Ranked List No.126/13/SS VI for the post of Assistant Surgeon in Health Services Department (Cat.No.567/12) is modified as follows:

The word 'M-Mappila' is added in the Community Column against the name of the candidate Nusrath V (Rank No.67, Sl. No.2423), Mohammed Kutty Cholakkathodika (Rank 1079, Sl.No.2421) and the word 'M-Muslim' is added in the Community Column against the name of the candidate Jasna Hassan (Rank No.840, Sl. No.1355). The word 'SIUC-N' is included instead of the word 'OBC-SIUC (Excluding Nadar)', in the Community Column against the name of the candidate Deepthi V Mohan (Rank No. 2303, Sl.No.5). The word 'E-Ezhava' is deleted from the Community Column against the name of the candidate Sandhya N S (Rank No.753, Sl.No.3609).

It is also notified that the name of the candidate Sasikumar A (Rank No.3273, Sl.No.1694) is deleted from the present position in the Ranked List and is included in the Rank position 2634A. The new ranked position is as follows;

Rank	Sl. No.	Name	Marks						
			Ac. Gr.	Int.	Wtg	Total	Date of Birth	Community	Remarks
2634	4096	Ashwini Naven.G	63.52	12		75.52	07.08.1981		
2634A	1694	Sasikumar.A	62.47	13		75.47	21.05.1981		
2635	662	Sam P Mathew	63.46	12		75.46	03.12.1986		
3272	2442	Saleem Ismayil	57.89	12		69.89	18.04.1975	M-Mappila	
		- Deleted -							
3274	2999	Nabeel Beeran Abdul Rahiman	60.87	9		69.87	24.11.1988	M-Muslim	

The Ranked List No.126/13/SS VI dated 25/03/2013 stands modified to the above extent.

P. C. BINOY, SECRETARY, KERALA PUBLIC SERVICE COMMISSION

Office of the Kerala Public Service Commission Pattom, Thiruvananthapuram-4.

Approved for Issue,

Section Officer SS VI